



GRATA
INTERNATIONAL

Local Knowledge
for Global Business

www.gratanet.com

Мобильные номера заключённых будут блокировать в течение трёх дней

Как известно, в России запрещено любое использование сотовой связи в местах лишения свободы. Примечательно, что запрет касается и заключённых, и тех, кто находится на территории исправительного учреждения.

В марте Президент России Владимир Путин подписал закон, обязывающий операторов сотовой связи по запросу ФСИН блокировать мобильные номера, используемые на территории тюрем. Подзаконные правила блокировки телефонных номеров заключенных, которые вступили в силу 27 октября 2021 года, были введены Постановлением Правительства РФ от 15.10.2021 № 1751.

Новые правила определяют порядок взаимодействия ФСИН и ее территориальных органов с операторами связи по вопросам прекращения оказания услуг связи по абонентским номерам подвижной радиотелефонной связи в случаях использования указанных абонентских номеров подозреваемыми, обвиняемыми и осужденными на территориях следственных изоляторов и исправительных учреждений.

Согласно правилам, утверждённым Правительством, сотрудники ФСИН должны в течение 24 часов с момента получения информации об использовании абонентского номера осуждённого, подозреваемого или обвиняемого принимать решение о его блокировке. Решение о прекращении связи составят по специальной форме и направят оператору по отдельной электронной почте или на бумаге.

Оператор, в свою очередь, должен заблокировать абонентский номер, указанный в решении, не позднее трёх суток с момента получения решения. Затем не позднее 12 часов после блокировки следует известить о ней уполномоченного руководителя ФСИН. Передать информацию необходимо по отдельной электронной почте или в бумажном виде.

GRATA International St Petersburg

Регионы

РОССИЯ